

扫码
订阅

朋友圈一则广告牵出贩卖个人信息大案

800人网络黑市每天交易公民个人信息数十万条

在网络的虚拟世界里,公民个人信息被明码标价、挂牌出售,这些信息流入网络黑市的各个环节,轻则用于广告推广,重则用于盗取银行余额等违法犯罪行动。今年,无锡警方在“净网2018”专项行动中成功挖掘出一个利用网络软件聊天群买卖公民个人信息的全国性、涉境外犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人113名,其中包括4名在境外实施犯罪的嫌疑人、30余个信息源头。

高艺 倪俊伟 陈旭



境外抓捕犯罪嫌疑人 无锡警方网安部门供图

朋友圈的一则广告 牵出庞大网络黑市

今年2月,无锡警方网安部门在网络巡查中发现,无锡宜兴市有个网民在微信朋友圈发布广告称,可查询开房、住宿等信息。“我们就此扩线侦查,先期发现有200多人在网上通过朋友圈、微信群等社交软件从事公民个人信息的贩卖行为。”网安支队民警张新平告诉记者,“针对这个情况,上级立即启动重大案件侦办机制,组织了30多个网安民警进行专项工作,并在今年4月,发现这是一伙大概800人的网上黑市。”

今年5月底,专案组成功锁定一个购买公民个人信息用于盗窃银行卡余额的犯罪团伙,该团伙利用第三方支付平台非法扣除他人银行卡内存款,非法获利达800万元。截至目前,已在全国多地抓获犯罪嫌疑人113人。

张新平介绍,“一些嫌疑人多次受到公安部门的打击,觉得国内不安全,跑到东南亚作案。针对此情况,在公安部以及当地警方的合作下,在缅甸抓获了4名从事公民信息贩卖的中间商。”

泄露信息涵盖广泛, 社会危害极大

据介绍,在这个网络黑市里,不需要建立固定犯罪窝点或面对面分工合作,只要通过手机、电脑等电子设备就能与国内同伙远程联络,完成黑色交易。公民的个人信息被当作商品大肆交易,“他们贩卖的信息涵盖了公民衣、食、住、行各个方面,包括银行账户、个人征信、户籍等数十种信息。”

网络黑市中人数众多、分布广泛、组织脉络十分复杂,每天交易的公民个人信息量数十万条,交易金额达百万余元。

公民的个人信息在这样一个庞大的黑市中流通,并卖给下游客户,其中不乏实施通讯网络诈骗、网络盗窃、私家侦探、小额贷款、暴力讨债等犯罪行为,社会危害性极大。“根据目前掌握的情况,我们从这伙人中发现,一部分消费者会购买一些简单信息,从事广告的推广,如房产等经营性业务。但出售的部分信息定位更准确更完善,对社会的危害极大。比如一些客户会查询银行四要素,把公民个人银行卡上的资金

直接转走,进行违法犯罪活动等。”张新平介绍。

信息安全,保护源头 是关键

据无锡市公安局网安支队介绍,“从无锡警方目前掌握的情况来看,这些被泄露的公民信息源头主要来自掌握公民信息的单位、公司的内鬼,也有通过黑客侵略的手段来获取公民个人信息的。”

对此,无锡市公安局网安支队提醒,从公司方面来说,防范公民个人信息的泄漏必须从源头抓起。除了技术手段上的防护,更应该加强对公司从业人员的职业培训,提高从业人员的职业道德,防范他们利用职务之便泄露公民信息。“法网恢恢疏而不漏,每个人在网上的一切行为都会留下痕迹,这对于他们来说是得不偿失的,不要妄图躲避法律,犯罪行为总会被发现。”

同时,从个人方面来说,社会公民必须加强对个人信息的保护,不要随意用个人信息及账号密码登录一些第三方网站,不要在不清楚的情况下,随意提供自己身份信息,如身份证号、手机号等。

陕西省最大规模民企东岭集团接手 市中心烂尾双子楼复工了

8月28日,东岭集团无锡项目(原银辉中心)复工仪式启幕,这座位于无锡市中心的双子塔,如今正式更名为东岭·锡上,由陕西东岭集团接手。

无锡市中级人民法院党组成员刘勇对项目的资产盘活情况进行了介绍,东岭地产无锡城市公司总经理张正东阐述了项目工作进度,并表示会加强项目安全管理,争取早日竣工,将其打造成无锡的形象封面。东岭集团党委第一书记、董事长兼总经理李黑记,阐述了东岭集团布局世界的发展规划,以及对无锡这座国际化大都市未来的展望,表达了与无锡共生长的决心。

原银辉中心项目,一直为无锡市政府及市民所关注,它的复工意义良多。“这个项目是梁溪区重点引进的高端服务业项目,也是建区以来投资最大的资产盘活项目,项目的启动,不仅意味着市中心闲置已久的不良资产得到了

优质化处理,更促进了城市商业和楼宇经济的高质量发展,对于推动梁溪省级商贸流通创新示范区建设,具有十分重要的意义。”梁溪区委书记、区长秦咏薪表示,原银辉中心项目的复工,意味着市中心闲置已久的不良资产,将得到优质化处理,这不仅改善了市中心的面貌,也为无锡再添新焦点。

据了解,东岭集团连续14次入围“中国企业500强”,16次入围“中国民营企业500强”,是陕西省最大规模的民营企业,下辖国际贸易、国内贸易、矿业、冶炼、投资、地产六大产业。

东岭·锡上建成后总建筑面积约18万方,其中商业裙楼约4.3万方,地下1层,地上6层。酒店式公寓约10.8万方,由两栋248米的高塔组成,每栋63层。A栋塔楼包含600余套高端公寓式住宅,B栋塔楼部分设置为服务式公寓酒店,以满足无锡和外来中高端人士的旅居需求。 金辰 朱鲸润



东岭集团无锡项目(原银辉中心)复工 朱鲸润 摄

以无锡籍革命烈士为原型 原创青年话剧《文华流芳》上演

8月28日晚,由无锡知凡话剧社倾力制作,共青团无锡市滨湖区委员会出品,无锡市滨湖区区委组织部、共青团无锡市委员会办公室联合指导的原创青年话剧《文华流芳》将于无锡

大剧院歌剧厅上演。

据了解,无锡知凡话剧社由本土80、90后话剧爱好者自发组成,该剧将用年轻人黑色幽默烈士高文华的感人故事。 陈敏

江阴黄田港、韭菜港渡口迁移 这两处汽渡今天“退休”

近日,江阴、靖江两市政府联合发布公告:江阴黄田港渡口、韭菜港渡口将于8月29日起予以撤销,迁移至申港河西渡口;江阴黄田港-靖江八圩港航线、江阴韭菜港-靖江九圩港航线于8月29日12时停航,江阴申港河西·靖江上五圩港航线于8月29日11时开航。

据了解,新汽渡码头位于申港河河口上游,设计年通过能力412万辆汽车,新码头设置了雷达扫描,实时信号通过渡管中心与过往的渡船联系。 陈敏

宜兴留置“第一案”宣判 原兽医站站长获刑12年

8月28日下午,备受关注的宜兴采取留置措施“第一案”在宜兴法院第二法庭进行公开宣判,原屺亭街道畜牧兽医站站长薛战伟获刑12年,并处罚金75万元。原宜兴市中红家庭农场负责人周红妹因犯贪污罪被判处有期徒刑3年3个月,并处罚金25万元。

法院审理认为,被告人薛战伟身为国家工作人员,伙同被告人周红妹,利用薛战伟职务上的便利,以欺骗手段共同侵吞政府补偿款44.853万元,数额巨大,且系共同犯罪;被告人薛战伟利用其国家工作人员的职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人现金合计225.8万元;被告人薛战伟在受委托行使国家行政管理职权时,为牟取个人私利,滥用职权,致使国家遭受104.6万元损失。被告人薛战伟的行为已分别构成贪污罪、受贿罪、滥用职权罪。 宜法官 朱鲸润

双色球投注技巧:8招经典杀蓝球

1. 用15减去上期蓝球号码,得出的数就是下期要杀的蓝号尾数。

2. 用19减去上期蓝号得出的数即为下期要杀的尾数。

3. 用21减去上期蓝号得出的数就是下期要杀的尾数。

4. 用上二期蓝号的头和尾相加的数即为下期要杀的蓝号尾数。

5. 用上二期蓝号的尾和头相加的数即为下期要杀的尾数。

6. 用上二期蓝号尾相加得出的数就是下期要杀的尾数。

7. 用上一期蓝号尾与隔一期蓝号尾相加得出的数即为下期要杀的尾数。

8. 用上一期蓝号乘以2得出的数即为下期要杀的尾数。(仅供参考)

高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

遗失无锡珍岛数字生态服务平台技术有限公司企业合同14份,合同号:ZDWX-TYUN2017000323,ZDWX-TYUN2017000406,ZDWX-TSI-TEXY201700013,ZDWX-TYUN2017000321,ZDWX-TYUNVW2017000001,ZDWX-TYUN2017000393,ZDWX-YK2017000065,ZDWX-TYUNVW2017000002,ZDWX-TYUN2017000420,ZDWX-YK2018000001,ZDWX-TYUN2018000003,ZDWX-BZ2017000041,ZDWX-XCXDS2017000004,ZDWX-TYUN2017000322,废。
遗失张太平的营业执照正副本321182600273933声明作废。
遗失无锡世顺汽车运输有限公司苏BV986L营运证号11339377废。
遗失中国人民保险公司交强险保单,号:PDZA201832020000340898及标贴;商业险保单,号:PDAA201832020000281289,废。
遗失蔡强与石晓艳之子蔡忠序出生证编号R320743001声明作废。